

Vigilancia especial en fiestas del Año Nuevo

Fuerzas combinadas del Ministerio de Defensa y cuerpos de seguridad, están prestando servicios de vigilancia para garantizar el desarrollo de las fiestas de fin de año, tanto en San Salvador como en el interior del país.

Las entradas y salidas de esta capital, carreteras, vías de acceso, paseos públicos, sitios de recreo, centros comerciales, etc., están siendo constantemente vigilados por agentes de los cuerpos de seguridad y soldados de la Fuerza Armada. El Ministerio de

Defensa oportunamente giró instrucciones precisas, para que en forma combinada actuaran los cuerpos de seguridad con elementos de tropa, debidamente capacitados en distintas especialidades, como para atender casos de tránsito, homicidios, robos, asaltos, secuestros, actos subversivos, etc.

Los directores de los cuerpos de seguridad han expresado el interés que hay de parte del Ministerio de Defensa, por brindar plena seguridad durante las fiestas de Año Nuevo a la ciudadanía salvadoreña, cuya

Pasa a la página 51

De Santa Ana

Moderno alumbrado público de sodio inauguran mañana

(Santa Ana). Mañana será inaugurado en esta ciudad. en horas de la tarde, el moderno alumbrado público. Tendrá lugar en las oficinas de la Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana (CLESA), y estarán presentes dirigentes de la mencionada compañía y autoridades locales, además de invitados especiales. El alumbrado consiste en lámparas de sodio y CLESA adquirió hace varios meses, el compromiso de efectuar las instalaciones con la anuencia de la Alcaldía Municipal en vista de que la corporación tenía

deuda de alumbrado. Según el acuerdo, será la compañía de alumbrado la que recibirá los im-

Pasa a la página 46

Guardia tiene pista de los asesinos del Sub-Tte. Morán

Detectives de la Guardia Nacional tienen ya una pista segura para dar con el paradero de los autores del asalto y muerte del subteniente Manuel Antonio Morán, hecho ocurrido el sábado anterior en el kilómetro 24 de la Carretera Panamericana a Santa Ana. Ayer se nos informó por parte de la Guardia Nacional, que ya se sabe quiénes son los responsables del crimen y que de un momento a otro podrían ser capturados para que respondan ante la justicia.

El fallecido oficial deja a su esposa Orbelina Alfaro de Morán y sus hijos Marla Alicia, Carlos Humberto, Juana y Manuel An-

tonio, todos de apellido Morán. También le sobreviven dos hijos fuera de matrimonio, siendo ellos Irma Aracely y Griselda Marilyn Salazar Morán.

La señora Orbelina Alfaro viuda.

Pasa a la página 46

Jornalero ultimado por un desconocido

(Santa Ana).—De varias lesiones en el pecho ocasionadas con arma blanca, murió anteayer el jornalero Luis Alonso Meléndez Gómez, de 30 años de edad. El cadáver quedó tirado frente a la tienda Mirna, propiedad de la señora Concepción Rivera Montenegro, ubicada en la colonia Magaña de esta ciudad. Según las investigaciones, el ahora occiso resultó de intercambiarse puñetazos. Meléndez Gómez sufrió las lesiones que le cortaron la vida.

El juez Segundo de Paz, doctor Joaquín Linares Martínez, acordó

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Aldana—
UN MUERTO. María Ester Vásquez, de 16 años, pereció anteayer en el Pasaje Renson, a inmediaciones de la Policía de Hacienda, al ocurrir un derrumbe. La fotografía muestra el lugar de la tragedia.

De San Vicente

Misteriosamente dan muerte a ingeniero en un hospedaje

(San Vicente). El ingeniero electrónico José Rolando Alfaro Rivera, de 28 años, fue ultimado en el interior del hospedaje "Rivoly", situado en la 7a. Calle Poniente No. 5, de esta ciudad. Una mujer no identificada es buscada por la Policía Nacional como responsable del crimen. Según los datos recabados por las autoridades, el ingeniero llegó como a las diez de la noche de anteayer al hospedaje, acompañado de una mujer que vestía traje celeste y solicitaron una habitación.

La encargada del negocio, señora María Estebana Martínez, dijo que inmediatamente que pi-

dieron el servicio, ella se retiró para llevarles ropa de cama; pero que cuando regresó, los visitantes se encontraban encerrados.

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Parades—
ASESINADO. (San Vicente). Ing. Electrónico José Rolando Alfaro Rivera de 28 años, fue encontrado muerto ayer.

Grave en hospital arrollado por moto en cantón Comecayo

(Santa Ana). Mario Espinoza Sandoval, de 23 años, resultó gravemente golpeado al ser arrollado por una motocicleta. Según el informe de la Policía Nacional, fue golpeado cuando caminaba a la altura del kilómetro 73 de la carretera que pasa por el cantón Comecayo de esta jurisdicción.

Socorristas de la Cruz Roja que fueron avisados del accidente, se constituyeron a bordo de una ambulancia, trasladando a la víctima al centro hospitalario y se le envió al servicio de operaciones para la atención médica inmediata.

Se dijo que el conductor de la motocicleta, luego de atropellar al peatón paró un momento el vehículo, dándose después a la fuga, sin que se le anotara el número de placa de dicha motocicleta.



ESPOSA E HIJOS. Doña Orbelina Alfaro de Morán, hoy viuda de Morán, aparece con sus hijos Manuel Antonio, Marla Alicia, Carlos Humberto y Juana Morán. Ellos sobreviven al subteniente Manuel Antonio Morán, de 47 años, muerto a tiros en el kilómetro 24 de la carretera a Santa Ana.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana—

Investigan supuesto desfalcó Unión Comunal Salvadoreña

Supuesta malversación de más de medio millón de colones en la Unión Comunal Salvadoreña, es objeto de investigación por parte del Consejo Ejecutivo Nacional de esa entidad. De acuerdo con el informe que está en poder de la junta directiva de esa agrupación, ésta cuenta con un fondo de más de dos millones de colones, de los cuales se cree ha habido una malversación que pasa del medio millón de colones.

A la Unión Comunal Salvadoreña pertenecen más de cien mil campesinos de distintas partes de la República y con el fin de conocer la situación de la entu-

dad, periódicamente se celebran reuniones de delegados departamentales.

En la última reunión del Consejo de Delegados Departamentales.

Pasa a la página 46

Una segunda presentación de Pérez Prado gestionan

Se anunciaron ayer gestiones para que Dámaso Pérez Prado y su orquesta actúe en un concierto popular, se informó ayer en conferencia con medios informativos. Esta presentación se haría en el Gimnasio Nacional, en abril, cuando el compositor cubano pase por el país, cubriendo gira que llegará hasta Panamá. "Me debo al pueblo, que siempre me ha apoyado durante mis 27 años de éxito y gustosamente actuaría nuevamente en este país", dijo "El Rey del Mambo".

También informó a los periodistas que escuchará canciones salvadoreñas, con la posibilidad de incluirlas en su repertorio.

"Cada pueblo tiene su idiosincrasia para expresar sus sentimientos musicales", dijo. Asimismo externó que tiene interés en conversar con Josefina, la

cantante de la Orquesta Serraton, para una posibilidad de incluirla en su grupo musical. "La chica canta muy bonito", expresó.

Tenía deseos de actuar en Salvador. He actuado en toda Centroamérica, menos aquí. Prescindí de un contrato en Las Vegas, para conocer El Salvador, agregó Pérez Prado, quien desde

Pasa a la página 36